
řešení minulých úloh 

 

1.pramen Labe se jmenuje Labská louka 

2.Otava nepramení ,ale vzniká soutokem Křemelné a Vydry 

3. Berounka nepramení ,ale vzniká  soutokem 4 řek, Úhlavy,Úslavy, Mže a Radbuzy ....a 

přestože se jmenuje Berounka, k soutoku dojde v Plzni, nikoli v  Berouně.To je co! 

Kousek za Plzní , přibírá Berounka ještě říčku Střelu - tu znáte z Rabštejna nad Střelou 

Pokud jste byli v minulosti na škole v přírodě v Žihli, jistě jste se tam objevili na kamenném 

mostě.. 

4.Lodička vložená na hladinu Rokytky popluje do Vltavy, dále do Labe a s Labem vpluje do 

Severního moře 

 

Nyní prosím zakreslete do stejné mapky ,pomocí bedlivého pozorování,pramen řeky Moravy, 

její přítok Bečvu. Zakreslete též řeky Svitavu a Svratku, ( které město je na jejich soutoku) . 

Dále najděte řeky Dyji (v Rakousku Thaya). Důležitá je nádrž Nové mlýny, kde se sejdou 

Dyje ,Svratka,Jihlava....a z nich vyjde už jen Dyje, která spěchá do Moravy. 

Kam se vlije  Morava...a v jakém moři skončí její voda? 

 

Najděte také pramen řeky Odry, je u nás jen chvilku ,ale později tvoří významnou část 

německo-polské hranice. Ve kterém moři skonči.A které říčky v Ostravě přibere? 

Zkuste:  

 https://www.umimefakta.cz/cviceni-cr-reky 

Nezapomínejte na zeměpis!....Klidně mi napište...s Teams zatím bojuji :-) 

 

VH  

 

https://www.umimefakta.cz/cviceni-cr-reky

